

一团和气看春晚 两个谐星最精彩

春晚群星
给快报读者

拜年

拜年啦！恭祝
现代快报的读者笑口
常开，新春快乐！
大兵
2007.2.17

赵本山

黄宏

容祖儿

蔡明

郭达

张韶涵

从上到下为：大兵、赵本山、黄宏、阿牛、容祖儿、蔡明、郭达、张韶涵、宋丹丹。

年年看央视春晚，也年年期待央视春晚，2007年春节晚会总算在万众瞩目中拉开了帷幕，让观众们过了一个热闹的除夕之夜。今年的春晚在一团和气和气中展开，虽然在节目的质量上还是有些不尽如人意的地方，但优质的舞美，灿烂的舞台，还有那让人笑得翻天的赵本山、宋丹丹，足够让你陪着父母一起度过一个愉快的除夕夜，迎接新春的到来！

本版撰文 快报记者 孙伊 李谷

■现场

白云 黑土“忽悠”不打折

全场晚会在一场群舞中拉开序幕，随后引出了李咏、董卿、朱军、周涛四位晚会主持和张泽群、刘芳菲两位祝福播报主持人，而后便进入了正式的春晚节目表演，也渐渐曝光被掩盖了几个月的春晚节目。

最闷的相声：《咱村这事儿》

冯巩的《咱村这事儿》仍作为春晚第一个亮相的相声出场，少了“计划内”的搭档朱军和牛莉，换了新“伙计”，近十分钟的表演中竟找不到一个笑点，把原本热闹喜庆的气氛都破坏了。再看看小品内容，

怎么都有以前冯巩和牛群仍作为春晚第一个亮相的相声出场，少了“计划内”的搭档朱军和牛莉，换了新“伙计”，近十分钟的表演中竟找不到一个笑点，把原本热闹喜庆的气氛都破坏了。再看看小品内容，

最靓的舞蹈：《小城雨巷》

在前年春节晚会上精彩亮相的《千手观音》至今仍为观众津津乐道，也开创了春晚歌舞类节目的新貌。而今年舞蹈中，来自南京军区前线歌舞团的20位柔美如水的江南姑娘表演的《小城雨巷》得到了所有观众的认可，只见她们手持油纸伞，在迷蒙的细雨中穿行嬉戏，出门撑伞、提裙过桥、甩水收伞、把伞夹在胳膊下

行走……演员们一系列协调划一的动作颇具美感。而据了解，这部作品在末上春晚之前就已经在代表中国舞蹈艺术最高成就的中国舞蹈“荷花奖”上揽得当代舞编导金奖、作品银奖、最佳音乐奖和最佳舞美设计奖，加上春晚的重新包装，《小城雨巷》被视为今年春晚众多歌舞节目中唯一一部可与《千手观音》媲美作品。

最牛的杂技：《俏花旦》

相信许多观众仍对去年春晚上那群“手脚利落”的老妈妈记忆犹新，成功推出皮影舞《俏夕阳》之后，杂技《俏花旦》登上今年的春晚舞台。《俏花旦》其实就是杂技表演空中顶，之所以取名“花旦”，则是因为节目中的杂技演员届时将以花旦形象

出场，在精彩的杂技表演动作中，还将加入一些戏曲元素，惊险之余又多了几分艺术美感。不过，由于这个节目在之前的几次彩排中均出现了一点失误，还好在昨晚的演出中并没有出现大的失误，令人炫目的表演，让观众赞不绝口。

最乐的小品：《策划》

春晚的老面孔是换了一茬又一茬，赵忠祥、倪萍走了，可偏偏这赵本山和宋丹丹想撸个清闲也不自由

主。在春晚剧组的大力邀下，也在观众的期待中，白云、黑土老两口再次在春晚的舞台上给观众带来了“笑果”连连。

今年，赵本山依然沿用了“系列剧”的路子，把小品定位于去年《说事儿》的后传：白云和黑土老两口在去年上过了小崔的节目之后回到家乡，开起了养鸡场，突然有一天家里的一只公鸡生了个蛋，这一奇迹引来了各方投资方，最终两人选择了和牛群合作。正当要签订合同时黑土却发现，那只下蛋的公鸡竟然被儿媳妇做成了菜招待客人。就是这个看似“大忽悠”的故事，在赵本山和宋丹丹这对谐星的“耍宝”下，果然没让观众失望，个个都笑弯了腰。



赵本山、宋丹丹再成春晚最大亮点

■幕后

明星大腕忙不停 春晚“前前后后”大曝光

准备了大半年，彩排了6回，昨晚，这一一年一度的“豪华电视年夜饭”终于揭开了面纱。上台之前，演员忙着备战，下台之后赶着回家，截然不同的两种景象在除夕夜的央视演播厅上演。

虽然今年的春晚并不是很理想的一次，但是作为全国人民节日期间的“一道菜”，春晚总是要接受观众的品尝和“挑剔”。记者也提前从剧组了解了一些春晚演员备战的情况和幕后的花絮——

台前：忙忙碌碌

剧本大修大改 赵本山从头练

赵本山的小品《策划》在进行最后一次联合彩排时，对结尾进行了大量的修改。小品的下半段中，下蛋公鸡被儿媳妇杀了吃肉，白云大哭，黑土出场解围，同牛策划斗智。这段以赵本山为主导的内容，给牛群增加了许多台词，牛群同赵本山的戏份不相上下。前几次表演中，《策划》的结尾都被批仓促，为了让结尾更加有力度，本山必须和宋丹丹、牛群重新背台词。

昨天晚上，赵本山在自己所住的801房间把演员和编剧、小品导演都集中起来开了一个“内部小会”，整个一天本山都集中熟悉新的台词。

郭冬临吃饱肚子 不让肠胃提意见

春晚二次联排的时候，记者发现郭冬临瘦了不少。他在小品《回家》中出演一位憨厚的护工。本以为是春晚突击减了几斤肉，结果记者却从该节目的工作人员处获悉，郭冬临瘦了50斤！从200斤出头的体重减到了150多

斤，这个结果一说出来，旁边的记者都吓了一跳！据郭冬临透露，每天排练完后像脱了一层皮，精神紧张，体力透支，饭也吃不好，每天只能吃盒饭，两荤两素，油水少得要命，刚吃完没多久就饿了。他笑说：“很多人吃完晚饭反映春晚给演员的饮食要改善，你们记者也帮我们写点实质性的内容，呼吁一下啊。”

进行全面大扫除 喷杀虫剂防苍蝇

经过了多次带观众的联合彩排之后，央视的一号演播厅已经“脏”了很多。后勤部门的人员昨天也对一号厅进行了全面的清扫和清洗。春晚剧组一位工作人员向记者透露，直播节目录制筹备是一种传统，这是为了防止直播现场出现鼠患而准备的。

事实上2006年歌曲《吉祥三宝》在直播现场就出了状况，因为摄像机上忽然飞上了苍蝇无法拍摄，在歌曲刚开始大约30秒的时间里使用了备播带。因为央视暖气十足，即使是冬天也会有苍蝇，为了不让苍蝇飞进来，工作人员还专门喷洒了杀虫剂。

大曝光

台后：各奔东西

赵本山准备去美国巡演

就像春晚观众最关心赵本山演啥一样，春晚结束后全国观众同样关心这位“小品王”的行踪，听说今年春节期间他在美国有一个二人转巡演，那么今年他还会像往年那样连夜赶回沈阳跟家人团聚吗？带着疑问，记者拨通了他的手机，正忙着给小品《策划》添加包袱的他告诉记者：“再忙也得回家过年，妻子和孩子都在家等着我。”年初四因为要跟徒弟一起去美国演出，赵本山称他会在演出结束后第一时间赶回沈阳，跟家人团聚，值得一提的是他为即将过生日的女儿准备了特殊的礼物，他说：“作为演员我是称职的，因为我能够做到用心去演戏，作为父亲，我远没有他们的母亲称职，所以希望今年他们收到这份礼物能原谅爸爸，能永远开心。”

董卿回家吃冷冻饺子

还记得不久前董卿接受记者采访时，揭开了第一年主持春晚后的尘封往事，她说，在2005年春晚还有最后一个歌舞节目的时候，她和一个同另外三位主持人录完节目做什么？朱军说，他家有一帮朋友等着她；周涛说，她爸妈在家等地呢；李咏说，他跟她媳妇已经买好了去度假的机

热热闹闹的春晚演完了，明星们准备得起劲，观众看得来劲。可忙碌的脚步停了下来，牺牲了年夜饭时间的这些明星大腕，下了春晚也要忙着赶回去弥补家人不能团聚的缺憾。

累了。那一刻董卿有一点不知所措；也不一定就是伤感，或者觉得自己可怜，而是不知所措，我不知道我要干什么。”

今年是董卿第三年主持春晚，她还会像两年前那样不知所措吗？董卿淡定地说：“不会，这回下了春晚我也要回家吃饺子，今年我为自己备的年夜饭就是两袋速冻饺子，看完春晚重播我得大睡一觉，能睡多久就睡多久，把这些天为准备春晚缺的觉都补回来。”

金越接受网友审判

春晚直播前最紧张的定是演员，春晚直播后最紧张的定是导演，因为他要接受全国观众的评判。连续六次彩排把春晚节目组的人员累得人仰马翻，不过即便春晚直播结束了，总导演金越的工作仍旧没有完成，昨日记者获悉，金越将在春晚结束后的第一时间做客央视国际，与网友贴春联、喝小酒、吃饺子，过大年！说起来简单，但做起来对于金越来说还是需要很大勇气的。近几年，央视春晚得了个怪病，那就是恶评如潮收视率却居高不下，今年金越下了春晚就去接受全国网友的“审判”，他能吃得消吗？记者建议他在网上聊天前多吃几个饺子，免得被恶言恶语攻击倒，而吃不下饭。



大学生《进城》受欢迎



黄宏《考验》料不足



《小城雨巷》成最美



老少搭配唱民歌



《万家灯火》没点亮

■流行

春晚缔造新方式

春晚自1982年一经推出，就成为中国人百姓年三十一道不可或缺“年夜饭”。年年过春节，年年看春晚，说来也奇怪，虽然近些年声讨声不绝于耳，春晚依然成为时尚流行的风向标。赵本山每年的几句嘎嗑成了老百姓的口头语不说，就连《俏夕阳》《千手观音》这些舞蹈类节目统统都成了当年的走穴热门节目。今年春晚又将引领何种新风尚，让我们拭目以待。

问候新方式

——你太有才了

铁打的赵本山流水的导演——春晚导演年年能换，老赵却年年必上，而且嘎嗑层出不穷。不上，老赵和央视谁都觉得对不起观众。今年，徐超为老赵编了个公鸡下蛋的故事，故事情节充满了周星驰一般的后现代解构主义，小品笑声在牛群发觉自己吃了2万元的鸡杂处戛然而止，不似以往老赵小品中自然的收尾。笑料依然经典，据记者估计，“下蛋公鸡，公鸡中的战斗机”（“公鸡”在文艺界怎么混”等还会成为2007年市面上的流行语，而宋丹丹对“大忽悠”赵本山最精辟的评语“你太有才了”必然成为2007年度最佳问候语，不信大年初八上班看看，是否有人用这句话恭维你。

求婚新方式

——弹脑壳

进入了2007年，即将迈入婚姻殿堂的男人们是否想过用何种方式赢得女人心？那就看看人家黄宏吧，虽然上了年纪，可人老心不老的他，在小品《考验》中向牛莉求婚，竟被逼得使出杀手锏：弹脑壳。有人或许说，这招太老套了，不就是几年前一个证明“你爱不爱我”的损招吗？不过经过黄宏的修改还是有那么一点新意，连弹脑壳三个脑壳，这么大胆的举动想必很少有人能够做到，难怪牛莉被他征服。只是记者担心，该小品播出后，女生们都用这招试

■反响

这台春晚一般般

历年来，大部分电视观众都会守着电视机观看春晚，昨日不少观众致电快报，发表了对今年春晚的看法，大部分观众表示：虽然今年春晚的舞台和阵容比历届都强，但总体效果好像还不如去年，除了赵本山的小品外，其他的节目都一般般。”

冯巩不会“说话”了

冯巩向来很有观众缘，历届的春晚都能博得喝彩，可今年他却惨遭“滑铁卢”，很多观众表示：“冯巩今年这段相声说得实在太冗长了，而且包袱不多，出现了智性证、农民工、农村人反叛之类的字眼，一点新意都没有！实在是看得有些无聊！”

没字幕 听得累

今年春晚虽然进行了大刀阔斧的改革，却有一项改

探男友，所以今年的男同志要小心了，假如有人用这招弹你，为了成全一段美好的姻缘就忍了吧。

老外新方式

——学唱中文歌

若问今年春晚的特色，老外登台演出定是春晚最突出的特色之一，记得当年大山在春晚舞台上与姜昆说完相声后，掀起了一股老外学相声热。今年来自利比亚的郝歌和韩红一同为全国人民献上一曲《在那遥远的地方》。这位29岁的年轻人，是从央视《星光大道》脱颖而出的。他的嗓音清脆响亮，非常具有穿透力，加上他又具有良好的音乐素养及大气的台风，受到了观众喜爱。春晚总导演金越和音乐编导对郝歌很欣赏，早就确定请他加盟，并在晚会中安排他和韩红共同演唱。他原本是一名航天机械工程师，因为酷爱音乐，他几年前放弃了工作走入乐坛，并最终选择在中国深造，他的歌声打动全国观众的同时，想必也会在外留学生中掀起一股学唱中国歌的热潮。

营销新方式

——手机广告

若现在在某东西打上免费的字样，很多现代人肯定会思想后路不敢要，因为他们知道这免费的背后是深不可测的陷阱，可就有吃一堑不长一智的大兵敢要。他与赵卫国、李金斗表演的相声《免费电话》，就是这样一个上当受骗的例子。有人赠送大兵一部免费电话，条件是每天必须打满8小时，而且期间必须接听，为了捡了便宜的大兵穿插在电话里的广告弄得家庭破裂。值得一提的是，潜伏一年的李金斗牺牲形象，变换了多个行头，分别扮作大兵的老婆、岳父、丈母娘，小品中台词全是热门广告用语，演员一张口便引来满堂大笑，不过笑归笑，对于这种营销新方式观众朋友可要长点心眼，可别像大兵一样，掉进“免费”的陷阱。

服饰又土又丑

“服装是实在不敢恭维！”快报的热线刚接通，读者李先生立刻向记者发起了牢骚。“那几个男主持人穿的是什么衣服啊，特别是朱军，一会‘斑马衣’，一会‘黄金甲’，还有张韶涵出来时，穿了个红色的衣服，里面穿个高领的卫生衣，实在太难看了！”

春晚

A3



容祖儿



宋祖英



陶喆

“中银理财玫瑰行动”获奖名单

中国银行江苏省分行“情人节”（2月12日-2月14日）、“三八节”（3月6日-3月8日）在南京地区开展“玫瑰行动”。期间，凡办理“中银玫瑰”理财业务的客户还有机会参加抽奖，赢取1888元个人艺术写真摄影套餐及“玫瑰礼”。

抽奖活动规则：2月16日，中国银行江苏省分行在南京市中心广场活动现场，对办理“中银玫瑰”理财业务的客户的借记卡号进行了第一次抽奖。以下9名客户有幸获奖。请中奖客户于2月20日（星期三）14时前本人持身份证前往办理领奖领取奖品。

获奖名单	领奖营业网点	获奖名单	领奖营业网点	获奖名单	领奖营业网点
林耀斌	城南支行	杨方青	中华路支行	蔡华标	中华路支行
高庆	城中支行	周志龙	中华路支行	刘秀琴	明故宫支行
卜秀蕊	中华路支行	蒋进雨	中华路支行	陈小果	明故宫支行

“中银理财玫瑰行动”第二次抽奖时间为：2007年3月6日至3月8日。活动期间凡办理理财业务的客户即可参加抽奖。抽奖时间为3月10日。获奖名单78个，奖品为1888元个人艺术写真摄影套餐。第二次中奖名单刊登在3月12日出版的《现代快报》上。

客服热线：95586 网址：www.bocjs.com